Entraînement N°8 pour le 10/12/2010

Exercice 1

	Tournoi de Club. TPP/O/P

O      N       E      S
1    3    3   4
4    -        -


	Maind'OUEST
R1083
7
AR1085
R107
	Maind'EST
ADV954
63
D62
AD


EST fait 12 levées pour une note médiocre  et OUEST commence les reproches. «  Pourquoi dis tu 3 » Ce n’est pas une enchère assez forte avec ton Jeu ». EST, tristement acquièsce  « Oui, j’aurais du contrer ». 

1. Qu’en pensez vous ? 

2. Quelle devrait être la bonne séquence 
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Exercice 2:  

	Tournoi de Club. TPP/N/P

O      N       E      S
         1    2    -

-
	Maind'OUEST
R952
D864
RD10
76
	Maind'EST
8
ARV2
873
RD843


EST fait péniblement 2et un Zéro plein, de nombreuses paires ayant gagné 4.Les arguments d’EST : “ j’ai dit 2 car j’avais l’ouverture, je ne pouvais pas passer!”Les arguments d’OUEST “ je ne pouvais rien dire sur votre 2!”

1. Qu’en pensez vous ? 

2. Quelle séquence proposez - vous , sachant que Sud dira 1 s’il en a l’occasion et que la ligne NS ne reparlera plus.
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